河南三门峡经济开发区管理委员会
关于全区各部门联动参与2021年腾讯“99公益日”活动的通知

区直各部门、集团公司、驻区各单位、各人民团体：
腾讯“99公益日”活动，不仅是慈善组织募集善款的一个重要途径，更是传播慈善文化、培养全民慈善意识、发展慈善事业的重大举措。为贯彻落实三门峡慈善总会2021年腾讯“99公益日”活动实施方案整体安排，巩固拓展网络募捐联动成果，开发区动员全区各区直部门、集团公司、爱心企业、社会各界积极参与这一活动。现将活动有关事项通知如下：
一、指导思想
网络募捐是市慈善总会全年工作的重点，“99公益日”活动是网络募捐工作的重要抓手。根据市慈善总会今年开展“99公益日”活动总体要求，紧紧围绕2021年市慈善工作布局，按照省慈善总会的联动部署，坚持争取党委政府重视支持，围绕打造核心品牌项目，实现全区机关部门联动、与相关部门联动、与社会机构联动的工作要求，聚焦乡村振兴、聚焦特殊群体、聚焦群众关切，动员全区各级各部门、爱心企业和媒体、广大志愿者积极参与这一活动，争取实现全市募集目标任务，进一步提升全区筹款能力和社会动员能力，扩大社会影响，凝聚更多慈善力量，巩固拓展脱贫攻坚成果，助力乡村振兴，不断开创慈善事业新局面。
二、腾讯“99公益日”活动内容
腾讯“99公益日”活动是全国性的大型慈善公益捐赠活动，活动时间为每年的9月7日-9日三天，活动内容包括腾讯公益配捐、网民爱心捐赠、企业配捐、企业一起捐、子母项目计划共计五项内容。腾讯配捐三天期间，每天10点开始，凡在此期间上线的公益项目将有机会得到腾讯的配捐，每人每天捐赠次数不限，每次捐赠时可随机获得腾讯配捐额，每天最高可获得腾讯配捐的总额为999元，配完为止。
（一）腾讯配捐。腾讯公司每年从经营利润中划出一定比例资金用于支持“99公益日”活动，为网民捐赠的善款进行配捐。2021年腾讯公益投入资金4.35亿元进行配捐和非限定性奖励（非限定性奖励用于公益慈善类组织运营与发展等非限定性方向）。
(二）网民捐赠。网民捐赠是通过电脑PC端或手机端在腾讯公益平台上自主选择慈善项目进行爱心捐赠。2020年腾讯“99公益日”全国共募善款达到30.44亿元，刷新了国内互联网募捐纪录，充分发挥出互联网的连接力量，公众捐款大幅超过配捐。
（三）企业配捐。企业配捐是爱心企业为在腾讯公益平台上筹款的慈善项目按照一定比例配备资金的捐赠。企业配捐分定向配捐和非定向配捐。定向配捐是企业为单一项目进行配捐，也可捐赠本企业自主发起的项目。非定向配捐是面向支持的慈善组织所有或者部分项目进行配捐。腾讯将根据企业配捐金额的排名分档，给予企业广告曝光奖励。
（四）一起捐。“一起捐”是由机构、团队、单位发动员工集体参与腾讯“99公益日”活动的一种形式。“一起捐”还有内部组队、PK功能以及领导人为公益发声，靠自身影响力去发起一起捐。“一起捐”可有效组织和动员单位员工参与，通过机构自上而下的参与，展示整个机构及员工的社会责任感和荣誉感，增加其美誉度，树立品牌形象。
（五）子母项目计划。子母项目是腾讯公益平台推出的一项新工具，可以帮助在腾讯公益平台已有成熟运营项目(母项目)的机构，快速邀请新的项目合作伙伴通过发起关联新项目(子计划)参与到共同筹款活动中来，从而实现更好地支持公益项目立体化管理及联合相关资源动员筹款。
三、经济开发区“99公益日”活动项目内容
本次公益慈善项目名称为：慈善经开，助力民生  
2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”开局起步之年，为切实解决三门峡经济开发区居民最关心、最直接、最现实的民生问题，不断增强城乡居民的获得感、幸福感和安全感，在经济开发区范围内，对一部分生活特别困难或者因病致困的家庭人员进行救助，改善他们的生活居住条件，帮助他们走出困境，充分体现党和政府对辖区居民的关心和爱护。
本年度慈善捐助项目，涵盖大病医疗救助、儿童康复救助、临时性救助、残疾人创业救助、助老爱老、助困家庭学生等活动，共需募集资金200万元。
1、 乡村建设及老旧小区改造：（1）资助辖区4个乡村建设项目以及4个老旧小区问题改造，重点完善乡村基础设施建设以及老旧小区基础设施维护等。每个乡村建设项目拟资助10万元，共需筹集40万元；每个老旧小区改造项目拟资助10万元，共需筹集40万元。（2）筹集困难家庭危房改造、困难群体生活救助项目资金。重点完善困难家庭的房屋修缮、内部防护等基础建设。重点解决困难群体人员的物资补贴、紧急救助等问题，每间房屋拟资助5000元，共需筹集10万元，每位困难人员拟资助1000元，共需20万元，共计筹集110万元。
2、医疗救助：（1）及时救助辖区困难大病家庭，重点对大病家庭按实际情况进行必要性救助。拟资助大病救助每人6000元，共需30万元，（2）血液病儿童、孤独症儿童、脑瘫儿童、困难儿童救助每人5000元，共需15万元，共计筹集45万元。
3、养老保障：（1）筹集中心养老院、小区嵌入式养老服务中心建设项目资金。助力城市社区养老服务中心，重点解决城区空巢老人养老问题，重点完善养老中心的生活照料、健康护理、康复娱乐等方面的专业照料照护服务功能。拟资助每个社区养老中心5万元，共需10万元。（2）拟资助农村老人幸福院，重点完善其消防安全、生活照料、康复服务、餐厅助餐等设施设备，增强农村幸福院接纳失能老年人、残疾人的照护服务能力。每个幸福院拟资助5万元，共需筹集10万元，共计筹集20万元。
4、残疾人创业补助：重点加大对困难残疾人创业帮扶力度，拟帮扶20人，每人5000元，共计筹集10万元。
5、困难家庭学子教育补助：资助低保家庭、困难家庭在校学生的学费等教育费用，拟资助30人，每人资助1000元，共计筹集3万元。
6、项目执行费用。按照不超过项目总筹款的5%提取项目执行费，专项用于项目调研、人员培训、活动宣传、项目后期绩效评估等。上述实际执行情况随筹款到位情况可做相应调整。
四、活动时间安排
2021年腾讯“99公益日”，具体活动时间安排如下：
（1） 项目筹划上线阶段。7月30日前，按照上级慈善部门指导意见，由区慈善工作办公室编制慈善项目草案，征求方案修改意见，组织申报项目方案，完成项目上线。
（2） 项目发动阶段。8月30日前，项目上线后，区慈善工作办公室组织协调各参与单位，完成筹款通道测试、筹款社群组建、线下动员活动设计、广告资源对接、宣传品的制作和铺设等宣传工作，确保筹款活动顺利开展。
（3） 项目实施阶段。9月7日-9日（腾讯“99公益日”三天），由区慈善工作办公室指导协调联动机构开展筹款活动，及时掌握募捐动态，每日发布募捐战报。
（4） 项目执行阶段。2021年10月至2022年5月，由区慈善工作办公室按照项目资金使用范围向市慈善总会报告申请，选择和确定慈善救助对象或服务机构，并按照救助标准为救助对象发放资金，或为服务机构拨付资金。
（5） 项目总结阶段。2022年6月，听取各方面对项目实施的反馈意见，做好项目绩效评价，为谋划下次公益日活动积累经验，做好前期工作准备。
五、活动部署
（一）开发区慈善工作办公室职责
负责全区部门组织参与“99公益日”活动的总体策划、统筹协调。积极争取党政领导支持，动员组织全区各部门联动参与，不出现“空白”点。具体负责指导各部门及合作团队入驻腾讯公益平台、制作活动模板、包装上线筹款项目、对接腾讯公益、协调区级媒体宣传等工作。
（二）区直各部门主要职责及参与途径
按照县级领导分管、区直部门管理职责，先由各单位明确一名工作人员重点对接“99公益日”活动前期培训，熟悉腾讯“99公益日”活动规则后再组织本单位和分管领域责任人进行培训，进一步熟知9月7日-9日腾讯线上慈善募捐三天活动操作规程，广泛动员社会各界参与，形成人人公益的浓厚氛围。
（三）动员辖区内企事业单位、爱心商家参与
企事业单位、爱心商家是慈善募集的重点对象，参与慈善也是单位践行社会责任的重要渠道。在腾讯“99公益日”活动中，区直各部门要按照职责分管领域动员辖区内的各类单位、行政村、社区居委会、居民小区、驻区单位、辖区企业和商家积极参与。 
（四）组织发动志愿者团队参与
各部门都要组织发动分管部门志愿者团队积极参与“99公益日”活动，通过志愿者微信及其他社交平台，广泛动员爱心人士进行小额、多次爱心捐赠。
（五）动员媒体宣传支持
“99公益日”活动为传播慈善文化、培养网民慈善意识、发展慈善事业提供了重要载体。各参与机构应积极调动当地媒体资源，发挥自身传播优势，围绕开发区整体上线的慈善项目，以开设栏目、专题及策划线下活动等形式进行传播推广。对爱心个人、企业积极参与活动的典型事例，要及时通过媒体宣传报道。
六、“99公益日”活动有关要求
（一）强化认识，高度重视。区直各部门、集团公司、驻区各单位、各人民团体一定要解放思想，抢抓机遇，高度重视，精心组织，把参与“99公益日”活动作为一项重要任务，全员参与，逐级分解，层层动员，落实到人，保证活动顺利实施。
（二）广泛动员，搞好培训。要采取多种形式，组织辖区内党政机关、企事业单位、大中专院校、慈善组织、新闻媒体及社会力量积极参与“99公益日”活动，激发爱心善举。要对骨干人员开展专题培训，确保“99公益日”活动操作流程和规则的普及。各部门要明确一名联络员负责上下联系沟通，于9月1日前将名单报送开发区慈善工作办公室，联系人：牛捷，联系电话：18639898992，办公室电话：0398—2119037。
（三）总结经验，表彰激励。“99公益日”活动结束后，各参与单位要认真总结经验，表彰先进，激励更多的组织和人员参与网络募捐活动。开发区慈善工作办公室在管委会总体安排下将适时召开总结表彰会议，对在活动期间的筹款情况进行排名通报，表彰奖励先进单位。
附件：河南三门峡经济开发区管理委员会关于成立全区各部门联动参与2021年腾讯“99公益日”活动领导小组的通知
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附  件：
河南三门峡经济开发区管理委员会
关于成立全区各部门联动参与2021年腾讯“99公益日”活动领导小组的通知

为认真做好开发区参与腾讯“99公益日”活动，倡导互帮互济，无私奉献的社会风尚，营造人人关心、个个参与的良好氛围。经研究，决定成立开发区全区联动参与腾讯“99公益日”活动领导小组，成员名单如下：
组      长：周  童   管委会主任
常务副组长：王  飞   管委会副主任
副  组  长：赵占方   集团公司副总经理
李  毅   集团公司副总经理
刘英群   纪工委书记
张俭波   管委会副主任
柳  彬   管委会副主任
辛云仓   管委会副主任
杜建中   集团公司副总经理
杨满怀   管委会副主任
成      员：  马  杰   党政办公室主任
李彦峰   人力资源部部长
田  莉   财政审计部部长
            焦大玲   经济发展部部长
            龙中秋   科技创新部部长
          王永军   建设管理部部长 
          董新高   政务服务部副部长
          李社会   纪工委副书记
          陈红霞   巡察办主任
          李小峰   中乌科技创新研究院院长
          张君慧   向阳街道党工委书记
          柴建宁   税务局党委书记、局长
          史锁玲   自然资源分局局长
          王安业   市场监管分局局长
          左江涛   公安分局党委书记、局长
李  伟   消防大队大队长
          刘江通   司法分局局长
          马海龙   集团公司项目管理部部长
           李  鹏    集团公司综合管理部副部长
             郭战友    经开建设开发有限公司副经理
           吴丽群   经开招商服务有限公司副经理
领导小组下设办公室，办公室设在向阳街道办事处，孔秋椿同志任办公室主任，牛捷同志具体负责日常工作。
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